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aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Kabinetten  -  Vergroening wagenpark

In het regeerakkoord staat onder het punt, vergroening van het voertuigenpark: 
“Innovaties in het ontwikkelen van duurzame voertuigen en het uitrollen van 
proefprojecten m.b.t. het gebruik van dergelijke voertuigen (bv. de trambus, de 
lichtgewicht bus) worden financieel ondersteund vanuit diverse beleidsdomeinen.”

Aan mijn collega Fournier gaf minister Homans mee dat raamcontracten opgesteld 
werden voor zes types elektrische voertuigen en drie types hybride voertuigen. Het 
streefdoel voor aankoop van nieuwe wagens wordt opgetrokken tot een aandeel van 10% 
elektrische voertuigen tegen 2020.

Ondertussen werd ook het actieplan voor een groener wagenpark gefinaliseerd.

1. Hoeveel voertuigen zijn in 2017 in dienst van het kabinet van de minister? Graag het 
totale aantal fietsen/auto’s en opdeling naar:
a) merk;
b) model;
c) pk;
d) ecoscore/CO2-uitstoot;
e) kostprijs;
f) brandstoftype (benzine, diesel, elektrisch, hybride, lpg, cng). 

2. In het gecoördineerd antwoord op schriftelijke vraag nr. 15 van 5 oktober 2016 gaf 
de minister-president aan dat quasi elk kabinet een hybride wagen heeft, die door de 
minister wordt gebruikt. 

a) De beslissing bij het kabinet-Vandeurzen was nog in overweging. 

Wat is de huidige beslissing?

b) Met betrekking tot het kabinet-Schauvliege: wanneer is het huidige 
leasingcontract afgelopen zodat een meer ecologisch model kan worden 
aangekocht?

3. Hoeveel wagens/fietsen/scooters die voldoen aan een ecologisch wagenpark zullen 
binnen dit en vier jaar nog worden aangekocht? Graag het totale aantal 
wagens/fietsen en opdeling naar merk, model, ecoscore en kostprijs. Eveneens graag 
de leverdatum.



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (85), Hilde Crevits (190), Bart 
Tommelein (77), Liesbeth Homans (179), Ben Weyts (397), Jo Vandeurzen (202), 
Philippe Muyters (171), Joke Schauvliege (195), Sven Gatz (100).



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 202 van 19 december 2017
van ROBRECHT BOTHUYNE

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door de heer Geert Bourgeois, Vlaams 
minister, bevoegd voor het algemeen regeringsbeleid.


